
                                                                                                                                                                                                      

ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS 
Session 2023-2024 

Faculty members are 
Student - Teacher 

relationship during your 
college study 

Hoe was Library Facility Infrustractural Facilities 
Cooperation by the office 

staff members 
Teaching and mentoring 

process 
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Excellent 1 
47.37 

% 
Excellent 8 

42.11 
% 

Excellent 9 
47.3
7 % 

Excellent 8 
42.11 

% 
Excellent 4 

21.05 
% 

Strongly 
agree 

7 
36.84

% 

Very Good 1 
26.32 

% 
Very Good 7 

36.84 
% 

Very Good 7 
36.8
4 % 

Very Good 7 
36.84 

% 
Very Good 6 

31.58 
% 

Agree 
1
0 

52.63
% 

Good 1 
26.32 

% 
Good 4 

21.05 
% 

Good 3 
15.7
9 % 

Good 4 
21.05 

% 
Good 5 

26.32 
% 

Somewhat 
agree 

2 
10.53

% 

Fair 1 0 % Fair 0 0 % Fair 0 0 % Fair 0 0 % Fair 3 
15.79 

% 
Disagree 0 0% 

Unsatisfact
ory 

1 0 % 
Unsatisfact

ory 
0 0 % 

Unsatisfact
ory 

0 0 % 
Unsatisfact

ory 
0 0 % 

Unsatisfact
ory 

1 
5.26 
% 

   

                  

Development activities 
organized by the college 

Institute provides multiple 
opportunities during the 

course 

Knowledge gained during 
SMV study is helpful for 

getting job 

Willingness to contribute 
for college (Donation) 

Efforts are made by 
institute/teacher to inculcate 
soft skills, life skills and 
employability skills  

Overall rating about the 
college 
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Strongly 
agree 

7 
36.84

% 
Strongly 
agree 

5 
26.32

% 
Strongly 
agree 

6 
31.5
8% 

Yes 8 
42.11

% 
Strongly 
agree 

4 
21.05

% 
Excellent 6 

31.58 
% 

Agree 
1
0 

52.63
% 

Agree 7 
36.84

% 
Agree 12 

63.1
6% 

No 2 
10.53

% 
Agree 

1
2 

63.16
% 

Very Good 
1
1 

57.89 
% 

Somewhat 
agree 

2 
10.53

% 
Somewhat 

agree 
7 

36.84
% 

Somewhat 
agree 

1 
5.26
% 

May be 9 
47.37

% 
Somewhat 

agree 
2 

10.53
% 

Good 2 
10.53 

% 

Disagree 0 0% Disagree 0 0% Disagree 0 0%    Disagree 1 
5.26
% 

Fair 0 0 % 

  
            Unsatisfactory 0 0 % 

 


